

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская, д. 19.

Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ БЕЛОРУССИЯ

- 5 ИЮЛ 1957

Минск

Газета №

Калининградский областной драматический театр в Минске

В течение последних четырех—пяти лет между Калининградским областным драматическим театром и театрами Белоруссии установилась тесная культурная связь и обмен опытом. Ежегодно в Калининградскую область мы приглашаем театры Белоруссии и в порядке обмена опытом сами выезжаем в тот или иной город Белоруссии. В этом году со своими лучшими спектаклями у нас гостят Врестский драматический театр имени Ленинского комсомола Белоруссии и Витебский государственный драматический театр имени Якуба Коласа.

Наш театр начал свой летний сезон в Гомеле, а с 5 июля по 5 августа будет работать в г. Минске, в помещении окружного Дома офицеров, а также в клубах и домах культуры районных центров. В плане театра ряд творческих встреч и вечеров. Перед строгим, квалифицированным зрителем Минска театр выступает впервые за время своего существования, и это налагает на нас большую ответственность. Задолго до начала гастролей мы начали готовиться к столь ответственному экзамену.

Минскому зрителю мы покажем лучшие свои спектакли из советского репертуара: «Деньги» Софро-

нова, «Вечно живые» Розова, «Одна» Алешина, «Баня» Маяковского, «Семья» Попова; из русской и зарубежной классики — «Последнюю жертву» Островского, пьесу французского драматурга А. Жери «Шестой этаж» и ряд других постановок.

В спектаклях театра в г. Минске принимает участие артистка МХАТ СССР имени А. М. Горького народная артистка РСФСР Е. П. Иванова. Среди ведущих артистов театра—заслуженные артисты РСФСР Н. П. Андриевская, Т. М. Крыман, С. В. Клементьев, П. М. Мальцев, заслуженный артист УзССР Н. А. Дымов, артисты А. Н. Дамаева, Е. М. Резанова, Р. Н. Трофимова, Н. И. Семенов, Г. А. Зайцев, В. П. Красногор, М. Е. Мильмарк и др.

Весь коллектив театра с большим волнением ожидает встречи с минчанами, их справедливой оценки наших работ в надежде, что это поможет ему в дальнейшем творчестве. Первая встреча театра с минчанами состоится сегодня, 5 июля, в окружном Доме офицеров, где спектаклем «Гостиница «Астория» А. Штейна мы открываем свои гастролы.

В. КРАСНОПОЛЬСКИЙ,
заместитель директора театра.